JonaTku

JiesiekTpuyHi NPpOHUKHOCTI (BiTHOCHI)

HiesekTpuk & HieqexkTpuk | &
Bonma 81 Cnrona 7,5
[oBiTps 1,00058 | Crupr 26
I'ac 2,0 Cxio 6,0
[Mapadin 2,0 [Nopuensua 6,0
ITnekcurnac 3,5 EoOomnit 2,7
[MomieTnnen 2,3

IIuToMi onopu NpoBiTHUKIB

Iutomuii omip (mpu 20°C)

TemneparypHuii koedimieHT

Iposinunk .
p, HOMXM a, kK
AnroMiHii 25 45
Bosnbdpam 50 4,8
3anizo 90 6,5
3o10TO 20 4,0
Mins 16 4.3
CBuHelnb 190 4,2
Cpibio 15 4,1

MarHiTHi CIpHIAHATIMBOCTI Mapa- Ta giaMarHeTukiB (BigxHoCHI)
u-1,107 u-1,107
Asot 0,0013 -0,063

IMapamarneTnkun JdiamaraeTukn

Bonens
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IoBiTps 0,38 benzon -7,5
Kucenp 19 Boga -9,0
Eo6onit 14 Miznb -10,3
AmroMinii 23 Ckio -12,6
Bosbdpam 176 Kawm’ siHa cinp -12,6
ITmaTuna 360 Kgapig -15,1
Pinxuii kuceun 3400 BicmyT -176
Onunanui Beanunn B CI ta CIT'C
Opnuuuig BenuuuHn | YacTka
Bemnia cde _oQunuyi C1_
oounuyi CI'C
JloBxxuHa M cM 107
Yac c c 1
IIBuaKiCTH Mm/c cm/c 10°
IprckopeHHs m/c? cm/c? 107
YacToTa KOJUBaHb I'n I'm 1
KyToBa mBuakicte pan/c pan/c 1
KyTtoBe npuckopeHHs pan/c® | pan/c”® 1
Maca KT r 10°
I'ycruna kr/v® /e’ 103
Cuita H JIUH 10
Twuck, Mmexaniune | Ia nua/eM® 10
HaAIPY>KCHHS
Immysc krxm/c | rxem/c 10°
MoMeHT cuiu Hxm TUHXCM 10
Enepris, podota JIx epr 10
TToTyKHICTB Br epr/c 10/
['ycTuHA IOTOKY eHeprii | Br/m” epr/(cxcm?) 10°
MOMeHT iMITyJIbCy krxm?/c | rxem?/c 10’
MowmeHT inepuii KrXM? | rXem? 10
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OcHogHi ¢popmyan exexkTpogunamiku B CI ta I'ayccosiii cuctemax

B’ a3kicts ITaxc I1 10
TemnepaTypa K K 1
Temnoemuicts, entporisi | JLk/K | epr/K 10’
Enexrpuunnii 3aps Kn CI'CE-ox. 3x10°
ITorenmian B CI'CE-on. 1/300
Hanpysxenicts B/m CI'CE-ox. 1/(3x10%)
€JIEKTPUYIHOT'O TIOJIS

Enexrpuune 3MirieHHs Kaxm® | CTCE-on. 12rx10°
Enexrpuunuii = moment | Knxm | CI'CE-op. 3x10t
JIATIONIS

[MonspuzoBanicTh Kn/m? CI'CE-ox. 3x10°
€MHICTH )] cM 9x10"
Cuna ctpymy A CI'CE-ox. 3x10°
I'ycTuHa CTpyMy A CI'CE-ox. 3x10°
Orip Om CI'CE-ox. 1/(9x10'
[Muromuii omip Omxm | CI'CE-on. 1/(9x10°)
IMposiaHicTh cM CI'CE-on. ox10
MarniTHa iHAYKITsS T Tc 10
MarsiTHHH OTIK B6 Mkxkc 10°
Hanpyxenicts Alm E 4rx10°°
Mar”iTHOrO MOJIs

MarsiTHUF MOMEHT Axm? CI'CM-on. 10°
HamarHiueHicTb Al CI'CM-ox. 10
[HIyKTUBHICTB T cM 10°

Cwuuta cBiTiia KII KII 1
CBITJIOBUH IOTIK JIM JIM 1
OCBITIIEHICTH JIK

CBITHICTD am/m®

SIcKkpaBicTh Ka/M°

3ayBakeHHnsa: Enextpuuni Ta marsitHi oguuumi B CI'C Hagani TyT y

T"ayccoBiii cucreMi.
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Hasga CI T'ayccoBa cucrema
Hanpy»xenicTs mosnis - 1 9 - 9q
TOYKOBOTO 3apsiLy ATEQY ¢ 2 r2
Hampysxenicth momns o Ao
TUIOCKOTO E=— E=——
KOHJIEHCATOpa €0¢ €
ITorentian mmomus — 1 ﬂ 6= ﬂ
TOYKOBOI'O 3apAny 4 TEQ T r
38" 30k Mik E Ta @ E =-10p - 9= .[E|d|
EnexTpudnuii Aumnosb . - -
P y nomi E N —lp,EJ,W——(p,E)
38’ 30k Mix P ta E |5:/(50E P=x«E
3B’ 30K Mlé( o, P ra 0'=P.= k&E, G'=P.= KE.
BusHadyeHHS BEeKTOpa _ —
5 D= E+P D=E+4nP
3B’ 530K MK £Ta K &l+k &1+4 ¢
38’ 30k Mix D Ta E |j=£0£|§ D=¢cE
T r
eopema I'aycca s §DndS— q §DndS= Am
Bekropa D
€MHICTD KOHJIEHCATOPA C=q/U
€MHICTh ITOCKOTO o EQE S _£ S
KOHJIeHCaTOpa d ad
Enepris cucremu _ _
3apAaiB w= % 264
Enepris koHgeHcaTopa W=CU%/2
I'yctuna eneprii _ ED _ ED
eIEKTPUYHOTO OIS T2 w= 8T
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3akon Oma I =oE
3akoH Jlxoymns W= OF?
—Jlenna B
MarsiTHU# MOMEHT _ _1
KOHTYpY 31 CTpyMOM Pri=1S Pm= C IS
MarsiTHUH TUATIONE _ |.Q _ J (Q ﬁ)
Pm vy moxi B N =[Pm.B|, W=-{Pm.B
. Il 7 S 1l
3akon bio—Casapa dB -+ 3 d B== 3
iyr r C r
| _Ho 21 p=1 2l
)IHI[yKI_II}I MOJIs: AT T cr
a) IPSIMOTO CTPYMY 1271
0) y LeHTpi BUTKA - Ho 2nl B== il
am r c r
B) Y COJIEHOINI ) B= 4n l
B—,Uonl C
BusHadyeHHsS BEKTOpa . - . -
g H=B/uw-J H=B-47J
I_II/ipKynﬂui;I BEKTOpa fi;HI dl =1 fH dl= 4_72 |
H vy cranomy momi ! C
38’5130k Mik J Ta H j=)( H
3B’ 30K MiX /1A Y =1+ x L=1+4 iy
38 30k Mik B ta H |.5>=,uo,u H |.5:«=,u H
Cwua Jlopenua F= qu ,BJ F :% U,B
B .o [ =
3akon Amrepa dF =1 |_d| ,B] dF :E[dl ,B]
Cuna B3aemoii F= Ho 21112 _ 1 21407
HapajenbHUX CTPYyMiB 4T d 2 d
. do 1do
E.p.c. inmykmii = —E = _E E
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[HIYKTHUBHICTD L=l L=cdl
IHayKTHBHICTE _ 2 _ 2
COJICHOI A L= Hotm™V L=4mgmV
Enepris marnitHOTO W=LI12/2 W=LP /(2 C2)
MOJIS CTPYMY
T'ycruna eneprii W=BH/2 W=BH/(87)
MAarHiTHOTO IIOJISI
§DndS=_[,0dV §DndS=4ﬂjpdV
JEdI=-]BndS | fEd=-1[Byds
C
PiBusuHs MakcBenia B § BhdS=0 § By, dS=0
IHTErpAILHIA hopMi
. oD
=—[| 4, +——|dS
ot CI Tn ot
divD = p divD = 47p
- B - 18
PiBusaus MakcBeinia B roteE=-— rotE=-——
. . c ot
IuQepeHLianbHi i - -
bopmi divB =0 divB =0
-~ . D - 1 . D
rotH=]+— |rotH==(4mj +—
ot c 4] ot )
IBuaKicT
€JIEKTPOMAarHiTHO1 U=1/ | EgoEM v=cl\/gu
XBWJII B CEPEIOBUIIII
3B’ 5130k Mk E Ta H B
CJICKTPOMArHITHIH E\ &€ =H /oM E+/e =H \/ﬁ
XBUII1
. = =~ z_ Clz 5
Bexkrop IloitnTiHra S= lE, H J S=— [E. H ]
4
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OcHOBHI (i3MYHI KOHCTAHTH

IBuaKicTh CBiTIA y BaKyyMi

€=2,998x10° m/c

I'pasirariiina crana

" {667X10_11M3/%2X02)

667x10°8 cx/[oxc?)

Maca npotoHna

_J1672x107%7 e
1672x10724 2

CraHaapTHe MPUCKOPCHHS
BUIBHOTO IMAIIHHS

9=9,807xm/c*

IInTomuii 3apsia MpoTOHA

e :{ 0959x10% K/xe

Yucno ABoraapo

Na=6,023x10" mons

Yucao Jlomminra

) 2p9x 10%° 473
-
269x 1019 ¢ 3

mp | 287x10 creE/-
Crana Credana—bonpnmana 0=5,67x10"% Bm/(M2K4)
Crana 3akoHy 3MileHHs Bina b=0,29 cu /K

YHiBepcagpbHa Ta30Ba cTaja

8,314 Jioc/(K x monw)
R=18314x10" epz/(K % monb)
0082 21 x amu/(K x monw)

Crana ITnanka

1054x1073% Jjxe x ¢
#i=41054x 10727 epexc

0659x10™1° eBx ¢

Crana bonsimana

(1 1380x 10723 Ionc /K
1380x107%6 ¢p2/ K

Crana Pigbepra

m 64

R=—3 =2,07x10"° ™
2h

R =R/(2/£)=1,097x10° cu™

[epmmit 6opiBchKuit paniyc

r,=h%(me)=0,529x10" cu

Uucno dapanes

e | 0965x10% Ku/( 1o - exs)
290x 1014 CI'CE/(2—exs)

Enepris 38’ 13Ky eneKTpoHa B
aToMi BOJHIO

E=mé"/(277) =13,56¢B

EnemenrapHuii 3apsn

| 1602x10719 Ky
&= ~10
4803x10710 crcE

KoMnToHiBCchKa OBXKWHA XBUIII
CJICKTPOHA

Ac="/(mc)=3,86x107"" cu

Kiracwunuii pamiyc enekTpoHa

r=e?(mc)=2,82x10" cu

Maca enekTpoHa

0911x10730 «.
m=10911x10"2" >

0511MeB
1
[uToMHUiA 3apsiT €IEKTPOHA e _] Lréx 10" Kn/xe
me | 527x10' CreE/.
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en »
Marneton bopa Ms= > =0,927x10%° epallc
C
SnepHuit MarHETOH = en =5,05x10% epell'c
2mpe
MarniTHUH MOMEHT IPOTOHA 4=2,7928 1
MarsiTHUH MOMEHT HEUTpOHA L=—1,913 4
—24
ATOMHA OJTMHUIIS MacH laom.= 1660x10 e
9314 MeB
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EnexTtpuuna crana

£&=0,885x10"! @/u
1/(47%)=9 X10° ml D

MarsiTHa crana

1o=1,257x107° I'lu
Lol (A7)=107" Tm
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